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OKP «MJITI»

«Paspabomka KOHYenmyanibHo20 NPOEKMAa MOPCKOU J1e00CMOUKOU MEXHOA0SUeCKOU NaAamgopmol
€y0068020 MUNA ¢ MYPeNbHOU CUCIEMOU YOEPHCAHUS 01 2YOOKOBOOHBIX MECMOPONCOEHUN POCCULICKO20

wenvpay

TI'onoenoii ucnonnumensv — @I'YII «Kpwvinoseckuii 2ocyoapcmeentvlii HAYUHBLIL YEeHMD)

OcHOBHbIE MOJIYYEHHbIE MPAKTHUYECKHE Pe3YJbTAThI.

e Paspaboran koHuenryaiabHbld npoekt MIJITII, sBastomuiicss yHUKaabHBIM, KaKHe-THOO
npsIMbIE aHAJIOTH (POCCHICKHE WU 3apyOeKHbIe) OTCYTCTBYIOT. IIpoekT Oasupyercs Ha
HOBBIX TEXHOJIOTHMAX, KAaCAIOIIMXCSl ONTUMHU3aLuU (OPMBI KOPITyca, TJIaBHBIX pa3MEpPEeHUH,
BO3MO>KHOCTH MOKHJAHU MECTa 3KCIUTyaTalluy PU NPUOIMKEHNH ailcOepros.

B npouecce pazpaboTku KOHLUENTYaJIbHOTO IPOEKTA:

MPOBEJIEH KOMIUIEKC HCIBITAHUM B  JIEIOBOM M  MOPEXOJHOM OaccelHax,
a’pOIMHAMHUYECKON TpyOe, TO3BOIMBIIUINA: ONITUMU3HPOBATE (HOPMY KOpITyca ¢ y4ETOM
BOCIIPUATHUS JIEAOBBIX Harpy3ok, 00OCHOBaTh Mopexoanbie kauectBa MJITII mpu
Iepexoie OT MeCTa NOCTPOMKHU B PallOH 3KCIUIyaTallM, a TAaKKE€ HEIOCPEICTBEHHO B
paliOHEe  JKCIUTyaTallud, MOATOTOBUTh  IPUHLMUIMAIBHBIE  MPEMIOKEHHUS 110
KOMIIOHOBOYHBIM PELICHUSAM Pa3MEILCHUS BEPTOJIECTHON IUIOIIAIKH;

pa3paboTaHbl ¥ peaTu30BaHbl HAyYHbIE MOIXOJbI A 0OOCHOBAaHUS BHIOOpA JIEAOBOM
KaTerOpuu;

BBITMOJIHEH KOMIUIEKC pacyeToB U 0OOCHOBaHMM, KaCAIOUINICS KOHCTPYKIIMN KOpITyca,
aHaJIu3a MOBEJICHUS COOPYKEHHUS B JIEOBBIX U BOJIHOBBIX YCIIOBHUSIX;

BBINIOJIHEHBl AHAJIMTUYECKHUE HCCIEIOBAaHUS B OOOCHOBAHHWE OCHOBHBIX MPOEKTHBIX
peleHnii mo BbIOOPY THUIIA W COCTaBa HHEPreTUYECKOW YCTaHOBKH, JABHIKUTEIIBHO-
PYJEBOrO0  KOMIUIEKCA, KOMIIOHOBKM IIIaT(GOPMBI, COCTaBa TEXHOJOTHYECKOTO
KOMIUIEKCa  1p.;

paccMOoTpeHa  BO3MOXHOCTb  crpoutenbcTtBa MIITII Ha  cymocTpoMTENbHBIX
npennpusitusix PO u pazpaborana npuHIUIIMATBHAS TEXHOJIOTHS IIOCTPOUKH;
mpoBeZieH  aHainu3  Oe3omacHocTw  dkcmnyatanuu  MIJITII,  Brrowaromui
OpraHU3allMOHHbIE, TEXHUYECKNE M KOHCTPYKTHBHBIE MEpPONpPHUATHS IO €€
00€eCIIeYeHHIO;

BBITMIOJTHEHO TEXHUKO-I)KOHOMHYECKOE 0OOCHOBAHHUE;

pazpaboTaHa JOKyMEHTAlMsl KOHLENTYaJbHOIO TMpPOEKTa M  COrJlacOBaHa C
@enepanbHbIM  AaBTOHOMHBIM  yupexaeHueM «POCCUHCKHUH  MOpPCKOW  PETHUCTP
CyZIOXOJZICTBaY.

B cpaBHeHun c¢ mupoBbiMH aHajmoramu s MIJITII xapakTepHsbl Claeayrolnde OCHOBHBIC
TEXHUUYECKHE OCOOCHHOCTH:

MIJITII npenanasHaueHo st paboOTBl B ApPKTHUECKUX YCIOBUSAX M HMeEET
COOTBETCTBYIOLIYIO JIEOBYIO KaTEropuio, MHUPOBOM ombIT skciuryataiuu FPSO
CyJIOBOTO THIIA B JIEIOBBIX YCIOBUSAX NPAKTUUECKH OTCYTCTBYET;

MUJITII wMeeT NOBBIIEHHBIA CpPOK OSKCIuTyaranuu — S50 Jjier, B TO BpeMs Kak
cymectBytouie FPSO HOBOI MOCTpolKM paccunTaHbl HA CPOK CIIyKObI mopsiika 25
JET;

MJITII npeana3HaueHO Juisi  pa3pabOTKH Ta30KOHACHCATHBIX MECTOPOXKICHUM
apktuyeckoro menbda Poccun ¢ odpemamu 1o0buu ra3a nopsaka 70 MiaH. M3/CyTKH,
a okcmryatupyembie  FPSO  mpennaznauenst s pa3paboTku  HETSHBIX



MECTOPOXKJIEHUH, I/Ie UMEET MECTO MOIMYTHBINA ra3 (MakcuMmanbHas JoObida okoio 17
MJTH. M3/CyTKR);

- MUJITII sBnsieTcst COOPYKEHHEM HOBOW ITOCTPOMKH, B TO BPEMS KAK aHAJIU3 MHPOBOTO
onbiTa 3KciyaTaiuu FPSO moka3zan, yto GonblIMHCTBO U3 HUX (mopsaka 60%) 3to
nepeo0opyI0BaHHbIE TAHKEPA.

BrinonHeHHBIE TPOPaOOTKU MOITBEPKAAIOT MPUHIIUITHATBHYIO PEaTU3yeMOCThb MPENIOKEHHBIX B
KOHLICTITYaJJTbHOM TPOEKTe TEXHUYECKUX PEHICHUN MNPUMEHUTEIBHO K TITyOOKOBOJHBIM
MECTOPOXKJIEHUSIM apKTUYECKOTo Iienb(da, B TOM 4YHCIIe Ta30KOHACHCATHBIM MECTOPOXKICHUSIM
bapennera u Oxotckoro mopeii ¢ rimyounamu 200 — 350Mm.

0Q0gacTh IPUMEHEHHUsI: TIPU TPOEKTUPOBAHUU MOPCKHUX JEAOCTOMKHX TEXHOJIOTUYECKUX
1aTdhopM CyJI0BOTO TUIIA C TYPEJIbHOW CUCTEMON YAEp:KaHHUS.

JlanpHeilliee MpPOEKTUPOBAHUE U CTPOUTENBCTBO TAKMX HAYKOEMKHX COOPYXEHMH I1O3BOJMT
CO3/1aTh 3aJIeJ1 JJIs1 OCBOEHUS T'a30KOHICHCATHBIX MECTOPOXKICHUH APKTHYECKOro 1enb(pa, B TOM
yucie bapennesa n OXOTCKOro MOpen.

WcnbiTaHnsa B negoBoM 6acceliHe

VcnbiTaHus B BONHOBOM bacceliHe

McnbiTaHus B B asapoTpybe

=



